
 

"Decenio de la Igualdad de Oportunidades para Hombres y Mujeres"  
“Año del Bicentenario de la Consolidación de Nuestra Independencia, y de la Conmemoración de las Heroicas Batallas de 

Junín y Ayacucho”  
 

Av. Enrique Canaval Moreyra 150, San Isidro, Lima, Perú.     
T. 51 1 200 12 00  |  E. contact@proinversion.gob.pe      

WWW.PROINVERSION.GOB.PE  

Grupo de Trabajo para la 
Gestión del Riesgo de Desastres 

ACTA N° 005-2024-GTGRD/PROINVERSIÓN 
 
En Lima, a los veinte días del mes de setiembre del 2024, se reunieron los siguientes 
integrantes del Grupo de Trabajo de la Gestión del Riesgo de Desastres: Ángel Delgado 
Flores, en representación de la Dirección Ejecutiva; Karina Wong Gignoux, en 
representación de la Secretaría General; Raúl Lizardo García Carpio, director de la 
Dirección de Servicios al Inversionista; José Manuel Zavala Muñoz, jefe de la Oficina de 
Administración y Apolinar Madrid Escobar, jefe de la Oficina de Planeamiento y 
Presupuesto y secretario técnico del Grupo.  
 
Se dio por iniciada la sesión con la siguiente agenda: 
 
Avances en la ejecución del Plan de Actividades 2024  

El Secretario Técnico presentó el avance en la ejecución del Plan Anual de Actividades 
aprobado en la sesión de fecha 25 de julio último, con los siguientes resultados:   
 
1. Sesiones ordinarias del GTGRD- PROINVERSIÓN: En proceso. 

A la fecha se vienen desarrollando cinco sesiones, incluida la presente. 
 

2. Gestionar la contratación de un especialista en GRD para la propuesta y 
formulación de planes requeridos y otras actividades para los próximos tres 
años: En proceso. 
La Oficina de Administración informó que solicitaron asistencia técnica al MEF e 
INDECI logrando obtener, hasta la fecha, solo respuesta por parte de INDECI para el 
desarrollo de la asistencia técnica. Por tal razón, se programó una reunión virtual con 
dicha entidad para el miércoles 2 de octubre (10 a 12 mediodía), siendo importante la 
participación del grupo de trabajo y de comando.  
Asimismo, se realizó una consulta preliminar al personal técnico de INDECI, sobre los 
planes que corresponde desarrollar a PROINVERSIÓN como entidad adscrita al 
Ministerio de Economía y Finanzas.  
 

3. Visitas técnicas de verificación de condiciones de seguridad a los locales de 
PROINVERSIÓN: En proceso. 

La Oficina de Administración dio a conocer el cronograma de visitas a los locales de 
PROINVERSIÓN para el presente año. 
 Sede Trujillo: 26 y 27 de setiembre 
 Sede Arequipa: 3 y 4 de octubre 
 Sede Piura: 7 y 8 de octubre 
 Sede Cusco - Quillabamba (Conectamef): 4 y 5 de noviembre 

 
4. Fortalecer las capacidades (focalizada) de PROINVERSIÓN, del GTGRD y de su 

personal en materia de Gestión Prospectiva, Correctiva y Reactiva: 
Esta actividad se encuentra supeditada al desarrollo de lo indicado en el punto 2 del 
Plan de Actividades. Igualmente, con relación al Plan de Continuidad Operativa (PCO) 
se viene realizando acciones de difusión a través del correo institucional sobre la 
Gestión de Riesgo de Desastres. Estas acciones finalizarán con una encuesta que 
tendrá como objetivo conocer la información adquirida por la entidad y así poder 
gestionar capacitaciones o talleres según los resultados obtenidos.     

mailto:contact@proinversion.gob.pe


 

"Decenio de la Igualdad de Oportunidades para Hombres y Mujeres"  
“Año del Bicentenario de la Consolidación de Nuestra Independencia, y de la Conmemoración de las Heroicas Batallas de 

Junín y Ayacucho”  
 

Av. Enrique Canaval Moreyra 150, San Isidro, Lima, Perú.     
T. 51 1 200 12 00  |  E. contact@proinversion.gob.pe      

WWW.PROINVERSION.GOB.PE  

Grupo de Trabajo para la 
Gestión del Riesgo de Desastres 

5. Propuesta de planes requeridos en el marco del Sistema Nacional de Gestión 
del Riesgo de Desastres (SINAGERD): 

De acuerdo con la consulta preliminar realizada a INDECI, se debe tener en 
consideración el DS Nº 060-2024-PCM que dispone los planes a ejecutar según la 
clasificación del SINAGERD. Por lo cual, solo correspondería a PROINVERSIÓN el 
desarrollo del PCO, esto se confirmará luego de la asistencia técnica precisada en el 
punto 2. 

 
Acuerdo: 
 
Remitir a los integrantes del GTGRD y Grupo de Comando del PCO la invitación a la 
reunión virtual programada con INDECI para el próximo 2 de octubre.  
 
Firman: 
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